

# 我省今年高招录取结束

## 市招办提醒:录取不报到算失信考生 明年填报志愿受限制

□记者 傅纪元

本报讯 8月11日,我省普通高招高职高专批次集中录取结束,本批次共录取新生193431人,其中文科97326人,理科96105人。该批次录取结束标志着我省今年高招录取工作落下帷幕。

据市招办有关人士介绍,按照教育部规定,今年我省高招已被录取考生不补录、不改录、不退档。希望已被录取的

考生持本人录取通知书、身份证到县(市、区)招办及时办理纸质档案交接手续,按时入学报到。各级招办将加强考生纸质档案交接管理,严格控制发放程序和登记签字手续,通过河南高招在线核实录取情况,并对照考生准考证、身份证查验考生身份,未被录取的考生一律不得发给纸质档案。

据介绍,对于在普通高校招生录取中不履行志愿约定的失信考生,当批次录取电子档案停止

运转;对于被录取后不入学实际就读等造成招生计划浪费的,若2019年再次报名参加高考,将限制其填报志愿的学校数量,在实行平行志愿的各批次,允许其填报志愿学校不超过两个。考生失信事实将记入个人诚信档案,在普通高招录取中向高校提供,高校可以作为对考生品德衡量的依据,拒绝录取失信考生。

市招办有关人士提醒广大考生及家长,要切实增强防诈骗

意识。任何高校招生都要经过国家教育部招生系统进行网上录取。不经过全国招生网上录取系统录取的,国家不予承认,一律不进行学籍电子注册。所谓内部指标、补办手续、本科补录等都是招生欺诈行为。考生接到录取通知书或有关录取电话时,应及时到各县(市、区)招生考试服务大厅或登录河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网查询确认自己的录取状态,避免上当受骗。

## 税费减免 财政补贴 “个转企”优惠政策多

□记者 杨岸萌

本报讯 记者昨日从市工商局获悉,为增强市场竞争力,激活发展新动力,根据相关要求,我市“个转企”开始进行。

“个转企”即支持具有一定规模、一定资产的个体工商户转型升级为小微企业,提高市场主体竞争力和抗风险能力,促进企业群体壮大、能级提升和活力迸发,为加快建设现代化经济体系和经济强市提供有力支撑。

“个转企”重点培育对象标准为,2018年3月8日前登记在册且未被标注为异常状态、规模较大、经营良好的存量个体工商户;经税务机关登记为“增值税一般纳税人”和采用查账征收方式纳税的个体工商户优先列入清单;工伤保险参保人员在10人以上的个体工商户优先列入清单;根据本地实际情况,其他应被列入清单的个体工商户。

工商部门开通“个转企”工商登记绿色通道,“个转企”按照变更程序办理,实施“先照后证”,同时出具《个体工商户转型升级为企业证明》,为其办理税费减免、财政奖补、资产过户、权证变更等事宜提供证明;发改部门、财政部门取消、停免征或降低涉企行政事业性收费项目和收费标准,市定涉企行政事业性项目实行“零收费”;县级财政可对“个转企”企业及其所在乡(镇、街道)给予一定的财政奖励补助;税务部门对在“个转企”后符合条件的企业,可降低比例收取企业所得税,有些符合条件的企业甚至可减免增值税、房产税、城镇土地使用税等;金融部门对“个转企”企业给予贷款支持。

## 义工为环卫工、交警送“清凉”

□记者 牛超

本报讯 烈日炎炎送“清凉”,丝丝关爱寄深情。8月12日,市工商联联合爱心商家为新城区66位环卫工人、交警送去了风油精、水杯、毛巾、矿泉水等价值数千元的防暑降温物品。

当天上午8点多,烈日当头,还没走多远,义工们已经大汗淋漓。在蓝湾新城小区附近,一位环卫工人正在对路面进行保洁。义工走上前去,将装有风油精、水杯、毛巾、矿泉水等防暑降温物品的“清凉礼包”送到她的手中,感谢她的辛苦付出。

“好,好,谢谢……”这名环卫女工高兴地说,她从事环卫工作快两年了,“现在不少人都很讲卫生,不随地乱扔东西,但也有个别不讲卫生。”她希望市民能够积极配合他们的工作,尊重他们的劳动成果,尤其不要乱扔玻璃瓶、口香糖,“这些东西比较难清理”,她说。

在蓝湾新城小区西门附近,烈日下,一位环卫工刚打扫完卫生,累得满头大汗。义工为其递上毛巾,送上矿泉水,还帮他擦了汗。

广发银行平顶山分行附近有一执勤点,几位交警在值班。义工们为他们送去了“清凉礼包”。

“环卫工人是城市美容师,是城市文明卫生的守护者,大家尽绵薄之力给一线环卫工人送上一些防暑降温物品,希望我们的点点爱心,能给环卫工人带来丝丝清凉。”义工赵秋枝说,希望大家共同行动起来,不要随地乱扔垃圾,尊重他们的劳动成果。



## 割蒲草 保水质

↑昨日上午,在白鹭洲国家城市湿地公园里,园林工人驾船割除人工湖里的蒲草,以改善人工湖面貌,防止过多枯草落入湖中,影响水质。

本报记者 彭程 摄



## 配备救生圈防溺水

←8月12日上午,在新城区白龟湖国家城市湿地公园人工湖旁,应急救生圈挂在岸边。近日,白龟湖国家城市湿地公园管理人员在湖边设置了数十个救生圈放置点,方便市民使用。

本报记者 张鹏 摄

# 凉快日子终于来啦

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以阴天天气为主并将迎来一次降水过程,高温天气将得到缓解。

经过连续多日的高温天气,小伙伴们终于要熬到头了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴天天气为主,受南下冷空气和降水的共同影响,高温闷热的天气将得到缓解。尤其是明后两天,

我市将刮起东北风,最高温度不超过30℃,是难得的凉快日子。需要注意的是,明天部分地区雨势较大,大家出门要做好应对措施。

今天白天到夜里,多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,偏

东风2到3级,24至33℃。明天,阴天间多云,有小到中阵雨或雷阵雨,局部地区有中到大雨甚至暴雨,东北风3到4级,24至30℃。后天,阴天,阵雨停止转多云,东北风3级左右,24至28℃。

# 我市节目《义薄云天》入围牡丹奖节目奖、表演奖

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市曲协获悉,正在山西省长治市举行的第十届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛中,我市选送的河南坠子《义薄云天》入围节目奖和表演奖。

据了解,中国曲艺牡丹奖是由中国文联、中国曲艺家协会共同主办的全国性曲艺专业奖项,设立于2000年,每两年评选一次,是曲艺界最高奖。第十届中国曲艺牡丹奖共设立4个赛区,包括浙江慈溪赛区、浙江余杭赛区、安徽合肥赛区和山西长治赛

区。在长治赛区,来自北京、天津、辽宁、内蒙古、山东、河南、山西、江苏等12个省(区、市)的200多位曲艺演员、39个节目角逐表演奖、文学奖、节目奖、新人奖提名。经过评选,市曲协选送的河南坠子《义薄云天》入围节目奖和表演奖。

据介绍,河南坠子《义薄云天》由曹旭创作,马街书会书状元张高伟演唱,伴奏为张大松、朱称心、张玉华,伴唱为闫晓红。这段坠子根据鲁山县库区乡老党员张强奋不顾身、三次下水抢救4名溺水者的事迹改编而成。